

## **29 апреля в Ейском филиале библиотеки состоялась международная интеллектуальная игра "Копилка знаний" в голосовом чате «Ventrilo»**

Ейская команда знатоков "Магистры" активно общается с читателями из других городов. Знатоки расширяют круг своего общения, благодаря участию в интерактивных состязаниях, и помогает им в этом **голосовой чат для незрячих «Ventrilo»**. Это интеллектуальное Интернет-сообщество, объединяющее людей с проблемами зрения из разных городов и стран. Очередное состязание прошло 29 апреля.

Интеллектуальная битва умников состоялась на просторах всемирной паутины. Ейская команда знатоков сразилась со сборной командой "Эрудит". Против ейчан играли участники из городов: Минск, Бишкек, Майкоп, Алма-Ата. Обстановка игры была очень доброжелательной, соперники задавали друг другу вопросы по принципу: «ты-мне, я-тебе». Коллективы единомышленников радовались правильным ответам соперников, никто не следил за счетом, и в результате, действительно, победила дружба. Состоялось общение не только по вопросам игры, члены команд расспрашивали друг друга о том, чем живет местная организация Всероссийского общества слепых, об интересах и хобби, узнавали об общих знакомых, с которыми когда-то встречались в реабилитационном центре для незрячих в г. Волоколамске и др.



Такие встречи помогают Ейской команде знатоков в приобретении опыта участия в командных играх и способствуют активизации познавательного процесса, укрепляют дружеские связи между читателями разных городов России и стран СНГ.